

琼南四地建立应急处置协作机制

及时有效应对食品安全突发事件

本报讯(记者杨晓晖 通讯员林照丁) 2023年12月29日,《大三亚旅游经济圈食品安全突发事件应急处置协作备忘录》签署仪式在三亚市市场监督管理局举行,三亚、陵水、乐东、保亭市场监管部门共同签署备忘录。

配合、快速反应、措施果断、科学处置”为原则,探索建立大三亚旅游经济圈食品安全突发事件协同处置机制,实现食品安全突发事件的及时有效应对和无缝衔接处置。琼南四地市场监管部门将充分发挥大三亚旅游经济圈各市县协同联动优势,通过建立衔接调查、信息通报、结果互认、

分析评价、联合宣传、人才培养等工作机制,高效妥善处置区域间食品安全突发事件,保障广大人民群众身体健康和生命财产安全。琼南四地市场监管部门将共同成立协作领导小组,定期召开会议通报交流风险隐患,分析评估食品安全状况,持续提升食品安全突发事件应对能力。

该项《协作备忘录》的签署,是大三亚旅游经济圈食品安全突发事件应急处置协作的新起点。市场监管部门将以此为契机,在良好合作的基础上,加大市场监管制度创新力度,持续拓展大三亚旅游经济圈食品安全监管、投诉处置等协调合作,共同推进区域食品安全工作协同发展。

大闹拆违现场

万宁一男子被行拘7天

本报讯(孙新武 通讯员周莉 陈小芳)近日,万宁市新庄村委会一名男子因同村兄弟违法建设的房屋被拆,大闹拆违现场,试图制造混乱,被万宁市公安局北坡派出所行拘7天。

据了解,2023年12月28日下午,万城镇工作人员在北坡新庄小海周边依法整治违建房屋和围占养殖。该处违法建筑位于东山河河道管理红线范围内,属于2023年省级推送河湖“四乱”问题图斑,需拆除清理。

拆违过程中,当时有多名群众在场,北坡派出所民警、辅警在现场维持秩序。新庄村委会村民朱某声听说同村兄弟违法建设的房屋被拆,随后驾驶电动车来到现场,为发泄不满,朱某声故意在现场大声叫嚣,试图制造混乱。北坡派出所民警依法将其传唤调查。经调查,朱某声对其试图制造混乱等阻碍执行职务的违法事实供认不讳。2023年12月29日,北坡派出所依法对朱某声行政拘留7天。



琼海交警公布5起典型交通事故案例

1人死亡 多人受伤

本报讯(记者杨晓晖)为进一步加强道路交通事故预防“减量控大”工作,2023年12月28日,琼海市公安局交警大队公布2023年12月份5起典型交通事故案例,希望广大驾驶人引以为戒,自觉遵法守规,安全文明出行。

2023年12月8日18时19分许,林某驾驶宁E号牌重型半挂牵引车所载货物超高撞断限高杆,致使限高杆掉落砸到杨某某及其驾驶的琼C号牌普通二轮摩托车,造成杨某某当场死亡及车辆受损的道路交通事故。公安交警部门认定当事人林某负此次事故的全部责任。

2023年12月12日9时40分许,何

某某驾驶琼C号牌普通二轮摩托车追尾前方李某某骑行的自行车,造成李某某受伤及两车受损的道路交通事故。由于何某某未取得机动车驾驶证,且在超车时未确保安全,导致发生交通事故,公安交警部门认定当事人何某某负此次事故的全部责任。

2023年12月23日21时51分,李某驾驶琼C号牌小型客车未与前车保持安全车距,导致车辆追尾前方由庞某某驾驶的琼C号牌小型客车,造成多车损坏的道路交通事故。公安交警部门认定当事人李某负此次事故的全

部责任。
2023年12月23日18时20分许,莫某某驾驶琼C号牌小型客车追尾张某某驾驶的琼C号牌小型客车,张某某驾驶的琼C号牌小型客车因惯性碰撞到前方同向行驶的小型客车,造成三车受损、张某某车上人员轻微受伤的道路交通事故。公安交警部门认定当事人莫某某负此次事故的全部责任。

2023年12月22日21时15分,吴某某驾驶琼A号牌小型客车因未与前车保持安全距离,导致车辆追尾李某某驾驶的琼A号牌小型客车,造成两车受损的道路交通事故。公安交警部门认定当事人吴某某负此次事故的全部责任。

乐东交警元旦假期严查酒驾醉驾

一司机酒驾被罚款扣分

本报讯(记者陈大东)1月1日,乐东黎族自治县公安局交通警察大队开展道路交通安全专项整治行动,严查元旦假期酒驾醉驾等交通违法行为。

据了解,当天20时47分,执勤路管

员在抱由镇乐安路对一辆琼A号牌小轿车进行检查时,发现该车驾驶人疑似酒驾,随即对其进行酒精含量检测。经呼气测试,该车驾驶人韦某某酒精含量为57mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。

乐东交警依法对韦某某酒后驾车的交通违法行为处以驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月、罚款2000元的处罚,并对其进行严厉的批评和相关交通安全知识的普及和教育。

屯昌交警集中整治交通违法行为

34人酒驾醉驾被查处

本报讯(记者蒙取宇)2023年12月28日至2024年1月1日,屯昌县公安局交通管理大队依托辖区3处执法检查站积极开展酒驾醉驾等交通违法行为专项整治行动。

行动中,屯昌交警认真分析辖区交通流量变化,结合辖区酒驾、醉驾等交通

违法行为发生规律及特点,科学谋划、周密部署,采用定点执勤与机动巡逻管控相结合的方式,充分运用酒精测试仪、执法记录仪等科技装备,切实做到逢车必查、逢疑必测,坚决做到“发现一起,严查一起、教育一起”,全力营造严防、严控、严惩的高压态势。

行动期间,屯昌交警共查处各类交通违法行为1086起,机动车酒驾醉驾18起,非机动车酒驾醉驾16起,不戴安全头盔501起,无证驾驶16起,其他各类交通违法行为535起,有效震慑了酒驾醉驾等违法多发势头,确保了全县交通安全形势持续平稳。

东方交警常态化打击酒驾醉驾

实名曝光63人

本报讯(记者董林)酒驾醉驾是严重的违法行为,此类交通违法行为一直是东方市公安局交警大队常态化打击的重点。1月3日,东方交警实名曝光2023年12月份酒驾醉驾人员名单,共有63人上榜。

据了解,2023年12月1日至31日,东方交警在连续夜查的基础上,对酒驾醉驾违法行为持续展开攻势。其间,共查处机动车驾驶人酒驾醉驾63人。其中,机动车驾驶人经酒精检测为饮酒后驾驶39人,涉嫌醉驾16人(已进行抽血检测,结果报告单待出);经抽血检测为醉驾8人。

为有效震慑酒后驾驶等严重违法犯罪行为,警示全市交通参与者“喝酒不开车、开车不喝酒”,1月3日,东方交警实名曝光2023年12月1日至31日酒驾醉驾人员名单,文某平、林某国、洪某关等63人上榜。

琼海交警安装22个爆闪警示灯

为夜间驾驶保驾护航

本报讯(记者杨晓晖)1月2日,记者从琼海市公安局交警大队获悉,为全力预防和减少夜间道路交通事故的发生,琼海公安交警联合高速公路养护单位,在高速公路安装爆闪警示灯,为广大驾驶员夜间出行保驾护航。

据悉,该大队总结了辖区道路交通事故的发生规律,结合高速公路的实际交通情况“对症下药”,在服务区、互通、桥梁、长上坡、易积水路段、弯道等22个存在交通安全隐患的路段安装爆闪警示灯,在夜间出行时从远处警示驾驶员减速慢行、注意安全,避免因车辆行驶过快而引发道路交通事故。

琼海市公安局交警大队相关负责人表示,该大队将持续做好道路交通事故预防及隐患排查工作,全力维护辖区道路交通安全形势持续平稳。

海南消防训练与战勤保障支队组织85名消防队员无偿献血

献血量达22900ml

本报讯(记者连蒙 通讯员宋包庚 吴怡)近日,海南省消防救援总队训练与战勤保障支队组织全体消防救援人员开展无偿献血活动。

据了解,此次无偿献血是在年终岁末我省血库告急的情况下进行的。在活动现场,全体消防救援人员严格遵守献血秩序,认真填写《无偿献血征询登记表》,聆听献血注意事项,积极配合医务人员依次进行健康检查、血

压测量、血样采集等,现场秩序井然。参加献血的人员中,既有第一次参加献血的“新队员”,也有长期坚持无偿献血的“老骨干”。一袋袋新鲜血液凝聚了消防救援人员为人民群众无私奉献的赤诚之情。献血完毕后,大家拿到了属于自己的无偿献血证,青春的脸上洋溢着喜悦和自豪。献血献爱心,血液情更浓,85名消防救援人员参与此次献血活动,累计献血量达22900ml。

海口美兰区元旦假期共接待游客超14万人次

旅游总收入1.87亿元

本报讯(记者何海东 通讯员陈尾娇 蒙佳玲)1月2日,记者从海口市美兰区旅文局获悉,2024年元旦假期,美兰区共接待游客14.05万人次,同比增长70.53%;全区共实现旅游总收入1.87亿元,同比增长73.59%。

据了解,元旦假日,美兰区精心策划了一系列迎新活动。东坡老码头举办“全民来参与 舞动自贸港”欢乐广场舞全省展演,汇聚了来自全省的50余支广场舞和竹竿舞队,吸引了大量游客前来观赏。华彩海口湾举行了

“造趣生活节 新年游园会”和跨年盛典晚会等活动,白沙门景区推出“乐跑海口”活动,为游客带来了丰富的视听盛宴。

同时,该区的乡村旅游优惠活动不断,红树林旅游区和桂林洋热带农业公园充分利用海口跨年晚会的热度,为游客提供了凭参演门票享受入园优惠和专属福利。海控瑶城推出了一系列具有文化特色的优惠活动,如汉服租赁优惠和亲子手工等,为游客带来了别样的文化体验。

2023年海南快递业务量实现“三年翻一番”

首次突破2亿件

本报讯(记者舒耀剑 通讯员杨祝 胡小曼)1月2日,据省邮政管理局监测数据显示,2023年全省快递业务量累计完成2.07亿件,历史首次突破2亿件大关,实现“三年翻一番”。

据介绍,全省邮政管理系统聚焦办实事、解民忧,推动农村寄递物流体系建设日趋完善,建制村直接通邮全覆盖成果持续巩固,建成县级寄递共配中心覆盖80%县域,“快递进村”和村级服务站覆盖率达95%以上。

全省邮政管理系统推动快递包装

减量化、标准化、循环化、无害化水平明显提升,在全国率先实现全生物降解包装袋广泛应用,规范封装操作,符合标准包装材料应用、电商邮件快件不再二次包装、循环集装袋应用比例均达99%,建成绿色分拨中心7个、绿色网点超60个,新能源车车辆超800辆。海南邮政快递业生态环保相关工作成效被国家发改委作为全国塑料污染治理典型经验推广,在国家邮政局开展的2021年、2022年行业生态环保评价中连续列全国第一。



有距离才美丽

保持安全距离，确保行车安全